

# 教育培训高峰论坛明日举行

本报将携手聊城品牌教育培训机构,打造家长学生信任的教育培训平台

本报聊城5月19日讯(记者 张跃峰)“2013聊城教育培训行业高峰论坛”将于21日举办,此项由齐鲁晚报·今日聊城发起并主办的活动,将携手聊城市各类文化辅导班、兴趣特长班、升学衔接班、学前早教、特色夏令营等培训机构,打造一个家长及学生信任的诚信教育培训选择平台。

据活动组委会相关负责人介绍,目前在聊城,绝大多数中小学生在课后接受各种各样辅导的经历。然而,在巨

大的市场和众多的培训学校面前,家长如何为孩子选择最合适的培训学校,孩子如何在激烈的升学压力面前脱颖而出,是摆在家长面前的重大问题。

齐鲁晚报作为山东省发行量最大、社会影响力最广的省级纸媒,将由今日聊城编辑部发起并主办“2013聊城教育培训行业高峰论坛”,来为培训机构与学生家长之间搭建一座诚信的桥梁,彻底解决学生家长的后顾之忧,也为聊城众多的教育培训机构提供一个展示宣传的

平台。

本次聊城教育培训行业高峰论坛,将邀请聊城各类知名的开设有文化辅导班、兴趣特长班、升学衔接班、学前早教、特色夏令营等培训机构参与,围绕家长在当前子女教育、课外培训中遇到的各种困扰以及如何选择最合适的教育方式等问题,请专业培训机构给出权威解读。

随着“2013聊城教育培训行业高峰论坛”的举办,本报还将专门开辟专版,并将于每周四定期推出《教育周刊》,通过新

闻报道聚焦一些知名教育培训机构,解答学生家长在为孩子选择培训班过程中遇到的各种难题,并定期请一些权威人士根据具体学习进度,在各个阶段提醒学生家长应该为孩子选择什么样子的培训,或者应该进行什么样的强化学习。

本报定期推出的《教育周刊》,同样也将成为聊城市教育行业新的宣传阵地。欢迎全市中小学校及时关注,并积极投稿或提供新闻线索。新闻热线:0635-8451234

# 高考临近,“一对一”辅导火了

专家表示:不仅提升成绩有限,还有可能适得其反

本报记者 张跃峰

夏季高考将于下月7日至9日进行,高考生目前仅剩半个来月的复习时间。近期记者采访发现,不少培训机构专门针对高考生推出了“一对一”辅导班,而且随着高考的临近生意越来越火。其背后,是有的高考生家长为了让孩子快速提高成绩,不惜成本的“最后一搏”。对此,聊城一中高三级部有关负责人表示,培训机构短时间内很难摸清孩子成绩,所谓的“一对一”辅导不仅提升成绩有限,甚至还有可能适得其反。



## 考生无奈参加“一对一”辅导

“备考思路全被打乱了,老妈,你这是要干什么?是想帮忙还是添乱!!”近期,聊城一考生通过微博抱怨家长非让他参加一个“一对一”辅导班,以致于弄得他最近忙乱不堪,而且还不知道学什么好了。

据这名考生介绍,他所在就读的这所学校在城区属于中等水平,往年的升学率也算可以,但很少出现

有人考入名牌大学的情况。在前段时间各高校自主招生时,学校很少有取得保送或加分资格的情况。他本人在班里的学习成绩还不错,按照老师前段时间向家长介绍的情况,考个一本学校肯定没有问题。

“前段时间跟班主任老师沟通听说我成绩不错,回到家我妈非得让我再突击提高提高成绩,说是看能不

能考个名校,而后不知道从哪里给联系了一个培训班。”这名考生说,被家长强制报名参加了培训班后,他无奈地去听了几次课,结果发现跟学校眼下的进度不一致。培训班主要围绕押题猜题进行学习,负责课程的老师还帮着找了一些弱点,让尽快强化巩固,弄得他都不知道眼下怎么学习了。

## 辅导班大多按小时收费

当前,培训班主要针对各种考证、公考、考研等开设,特别为高考生强化成绩的培训班还比较少见。针对这名考生介绍的情况,记者近期进行了调查,结果发现这类培训班虽然没有公考、考研等培训班的名气大,但也有很大的市场前景。

在城区一家提供专门针对高考生“一对一”辅导

的培训机构,不仅为城区的高考生提供培训,还有老师下县上课。除了“一对一”辅导外,也有各种高考前特别辅导的大班和小班。只不过,由于眼下距离高考已经没有什么多长时间了,大规模的辅导班基本都已停止了招生,现在比较热的主要是“一对一”辅导业务。

据位于龙山商场附近的另外一家培训机构负责

人介绍,“一对一”辅导能在很短的时间内发现高考生的“短腿”,然后有针对性地给其强基固本,来达到有效利用高考前这点时间,快速提升成绩的目的。

采访过程中,这些“一对一”辅导班基本都是按照小时收费,而且收费标准也都是一两百元左右,收费高的甚至能达到每小时300多元。

## 眼下单独辅导容易扰乱孩子思路

“现在各所学校都有自己的教学进度,高三年级的学生也都按照这一进度形成了各自的思路。如果家长这个时候再强迫孩子参加辅导班的话,无疑就是在添乱。”据聊城一中高三级部的一位负责人介绍,高考不同于其他各类社会考生培训,其考察学生的是知识的长期积累,现在再参加所谓高考培训班,不仅提升成绩有限,甚至还有可能适得其反。

眼下,针对高考生的“一对一”辅导大多宣传,可以针对每个高考生的自身特点,为其量身制定短期复习计划,以达到快速提升成绩的目的。该负责人对此分析说,说到了解每个学生的学习情况,没有哪个人能赶得上学生所在班的老师们,特别是高考要考察的知识点很多,培训机构怎么可能在这么短的时间内摸清学生的优缺点。

“如果不能真正了解学生的短腿,而胡乱进行辅导的话,势必会影响正常的复习进度。”该负责人还告诫高考生家长,眼下如果孩子没有特别的表示,或者强烈要求参加一些培训班,家长千万不要虽然干涉,以致于扰乱孩子的复习思路。“哪怕培训班教学效果再好,可如果孩子不乐意参加,家长也不能去强制,否则那就是添乱。”

## 中国生物工程学会 继续教育培训基地落户聊城

本报聊城5月19日讯(记者 张超)18日,中国生物工程学会继续教育培训基地在聊城经济技术开发区举行落成典礼,中国生物工程学会的专家代表及聊城市有关领导参加典礼。

中国生物工程学会继续教育培训基地是由

中国生物工程学会与山东博奥克生物科技有限公司共同合作创办,基地落户博奥克生物科技有限公司,旨在提升生物高科技快速产业化,吸纳生物高科技人才,基地的落成与使用对于聊城市科技人才引进,加快科学技术产业化,提升地方科技实力,促进经济和社会发

展具有重要意义。

据了解,培训基地将围绕生物工程技术服务,产业技术促进,和人才培养等方面展开,着力打造成集职业教育、培训、技能鉴定为一体的开放教育中心,同期实施针对在职人员,职业资格,国家技能型人才,成人继续教育等的职业教育培训工程。

广汽传祺 仲夏五月感恩季

尊享二零金融礼遇

0利率 0利息 0手续费

广汽传祺·聊城北斗泰祺店  
销售热线:7090000 5055180  
地址:开发区转盘向东4公里路北